
МОНИТОРИНГ 

изучения мнения родительской общественности по удовлетворенности качеством 

организации питания в ГБДОУ № 95 в 2023-2024 учебном году 

  

Приняли участие в анкетировании 53% родителей воспитанников от общей 

наполняемости детского сада. 

 

Результаты:   

 Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду?  

- в целом удовлетворены – 94% 

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 4%  

- не удовлетворены – 2% 

 

Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в ДОУ?  

- в целом удовлетворены – 87%  

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания - 11%  

- не удовлетворены – 2%   

 

Ест ли ваш ребенок в ДОУ и если нет, то почему? 

- Да, ест всё с удовольствием – 36% 

- Да, ест почти всё с удовольствием (только некоторые продукты не соответствуют 

вкусовым предпочтениям ребёнка) – 31% 

- Нет, почти ничего не ест, т. к. меню не соответствует вкусовым предпочтениям ребёнка 

(полностью или частично) – 2% 

- Нет, почти ничего не ест, т. к. не сформированы правильные пищевые привычки – 0% 

- Нет, не ест, т. к. не сформирована привычка питаться по режиму – 0% 

- Не ест по другим причинам (указать какие) – 21% 

- Затрудняюсь ответить – 10% 

 

Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ?  

- соответствует – 91%  

- частично соответствует – 2% 

- не соответствует – 0% 

- затрудняюсь ответить – 7% 

 

Наличие в ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей в месте, доступном для всех родителей   

- имеется – 97% 

- недостаточная информация – 3%   

- отсутствует (не видел) – 0% 

 

Наличие в ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ 

- имеется – 85% 

- недостаточная информация – 12% 

- отсутствует (не видел) – 3%   

Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и рациону питания   



- соответствует – 79%   

- в основном соответствует – 14%  

- частично соответствует – 0%   

- затрудняюсь ответить – 7%   

 

Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание в 

ДОУ?   

- в целом удовлетворены – 85%   

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 11% 

-  не удовлетворены – 4% 

 

Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах   

- имеется – 87%   

- имеется, но давно не обновлялась – 2% 

- отсутствует (не видел) – 11% 

 

Организован ли в ДОУ питьевой режим? Обеспечены ли дети в достаточном 

количестве доброкачественной питьевой водой?  

- организован с использованием кипяченной водопроводной воды в достаточном 

количестве – 76% 

- организован с использованием кипяченной водопроводной воды, но в недостаточном 

количестве – 16%   

- не организован – 0%   

- затрудняюсь ответить – 8%     

   

Что Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? 

Наиболее частые ответы: каши, омлет, первые блюда, мясные котлеты, гуляш, творожная 

запеканка, выпечка, йогурт, свежие фрукты и овощи 

  

Что Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в ДОУ, в организации питания? 

Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в ДОУ? 

Наиболее частые ответы: печень, рыбные котлеты, макароны запеченные, сельдь солёная, 

творожная запеканка 

Пожелания: возможность выбора блюд; менее насыщенный полдник   

 

Какие продукты, блюда, полученные в ДОУ, ребенок не съедает с его слов?  

Наиболее частые ответы: печень, рыбные котлеты, сельдь солёная, солёный огурец, 

печенье, йогурт 

 

Таким образом мониторинг показывает, что необходимо продолжать 

просветительскую работу с родителями по организации правильного питания детей, 

формирования у них здоровых пищевых привычек, а также информировать родителей о 

том, где они могут получить данную информацию (на информационных стендах в ДОУ и 

в группах, на официальном сайте детского сада, на информационном канале 

«Организация питания в ГБДОУ 95» на платформе Сферум)    

 

 


